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Møtereferat
 

 

Dato: 15.09.2006 Tid: 19 - 21 
Sted: Rådhuset 
Sak/Tema: Møtereferat fra ungdområd, 14. september 06 
Referanse: 05/01191-26/033 /ANE dok.9889/06 
Møteleder: Kristine Hølaas Referent: Anne Berit Emstad 
Til stede: Gunnar Hofsmo, Åshild Aursjø Nilsen, Marthe Dyrdal, Jørgen Nytrø,  

Even Storslett, Sissel Krogstadmo, Inga Balstad, Oddvar Raaen 
Forfall:  
Neste møte: I forbindelse med fagdagen 3. okt Sted: Rådhuset 
Referat også til: Rådmann, ordfører, etatsledere, Selbyggen, Nea radio, Siv Bergård,  

Roar Uglem 
 
Sak/Tema:  Oppfølging 

1. Godkjenning av protokoll 
 
2. Referatsaker 

a. Tover Storhaug tilsatt som fritidskonsulent – meningsfull fritidstilbud til alle 
b. Søraker – vanskelig å få kontakt, avlyses og Rissa blir nytt mål. 
 

3. Fagdag 3. oktober 
Kristine og Jørgen leder dagen. 
Alle som skal delta fra ungdomsrådet møter kl 9 om formiddagen, og jobber med 
forberedelser. Anne Berit lager et skriv til skolene om dette. 
Kafebord  

- Forelderholdninger, når sønnen eller datteren har ”feil” venner: Åshild  
- Hvor tidlig må vi begynne å samarbeide, og hvordan: Jørgen og Sissel 
- Er organisert idrett fokusert for mye ift alternative aktiviteter som datalan, 

paintball, vannski og andre enkeltstående tilbud: Marthe og Gunnar 
- Hvordan kan vi skape en funksjonell og levedyktig ungdomsklubb med 

bredde og rom for alle: Kristine og Even 
 

4. Oppfølging av saker 
a. Reflekser – Kristine jobber med trafikksikkerhetsaksjon i fylket, kommer også 

til Selbu. Refleks konkurranse ses opp mot dette om det er mulig. . 
b. Selbyggen – ungdomsrådet skal lage ei side i mars 
c. Hip Hop – ny kveld arrangeres i oktober.  Åshild lager plakat. Informasjon ut i 

klasser – de som deltok gjør dette.  Spredning på MSN og SMS. Kursrekke om 
interessen er tilstede. 

d. MOT - komme i gang høsten 2007, SLT midler 
e. Hjemmeside – piczo.com – Sissel får ansvaret for å jobbe videre med dette. 

5. Valg av delegater til ungdommens fylkesting 27.-29. okt. 



Selbu kommune  Side 2 av 2

  

 
  Møtereferat

    
Sak/Tema:  Oppfølging 
 

 

Jørgen Nytrø deltar. Rom for en til. 
 

6. Eventuelt 
Eko tur til Finland, Jørgen og Kristine deltok. Intereg prosjekt. Det arrangeres i 
Trøndelag i mars. Rådets medlemmer oppfordres til å delta. Moro å treffe 
skandinavisk ungdommer. 
 
Ungdomsklubb. 
Gruppe med ungdommer bør settes sammen og jobbe med å få klubben oppå gå igjen. 
Bør være åpen fra kl 14.00, og i nærheten av skolene. Rissa sin ungdomsklubb kan 
være av interesse å besøke, der fungerer dette – klare rutiner. Ungdom ansvarliggjort 
ift drift.  
 
Nyvalg – alle tilstede ønsker å fortsette i rådet. 
Elevrådene ved skolene får forespørsel om det er flere kandidater ved skolene. 
 
Barne og ungdomskonferansen 31. oktober – 1.nov. Jørgen Nytrø og Even Storslett 
ønsker å delta. Tove deltar som voksenkontakt. Anne Berit melder på. 
 
UKM – ungdomsrådet øsnker å arrangere i samarbeid med Siv. Ungdomsskolens 10. 
trinn kan være aktuell som kafeteria-ansvarlig. 
 
Leger uten grense – TV aksjonen. Sissel viser video og informere i elevrådet på 
ungdomsskolen. Ungdom kan engasjere seg som bøssebærere. 
 
Blilyst – tanker om videreføring. 
 
Idrettsungdom til ungdommens fylkesting. Ane Korsvold, Fredrik Guldseth og  
Vibeke Slind forespørres om de vil stå som mulige kandidater. 
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